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Acta número sesenta y siete de la sesión extraordin aria celebrada el 
seis de diciembre del dos mil once a las trece hora s, en el Salón de 
Sesiones de Palacio Municipal. 
 

Preside la sesión Jorge Aristóteles Sandoval Díaz, Presidente 
Municipal y la Secretaría General está a cargo del licenciado Roberto López 
Lara. 

 
Se Instruye al licenciado Roberto López Lara, Secretario General del 

Ayuntamiento, pasar lista de asistencia. 
 

 
El señor Secretario General:  Presidente Municipal Jorge Aristóteles 
Sandoval Díaz, presente; Regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, presente; 
Regidor Karlos Ramsses Machado Magaña, presente; Regidor Mario Martín 
Gutiérrez Treviño, presente; Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez; 
presente; Regidora Dulce Roberta García Campos, presente; Regidor 
Javier Alejandro Galván Guerrero, presente; Regidora Gloria Judith Rojas 
Maldonado; Regidora Karen Lucía Pérez Padilla, presente; Regidor Gabriel 
González Delgadillo, presente; Regidora Idolina Cosio Gaona, presente; 
Regidora Leticia Hernández Rangel, se incorporó a la sesión; Regidor Jorge 
Alberto Salinas Osornio, presentó licencia; Regidora María Cristina Macías 
González, presente; Regidor Ricardo Ríos Bojórquez, presente; Regidora 
Norma Angélica Aguirre Varela, presente; Regidora Vanessa Pérez Rubí 
Rodríguez, se incorporó a la sesión; Regidora Faviola Jacqueline Martínez 
Martínez, presente; Regidor Sergio Ricardo Sánchez Villarruel, presente; 
Regidor Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade, presente; Síndico Héctor 
Pizano Ramos, presente.   
 

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del 
Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; y 21 
párrafo segundo del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara, existe 
quórum al estar presentes 17 regidores, con el objeto que se declare 
instalada esta sesión. 

 
El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta 
sesión extraordinaria del Ayuntamiento de Guadalajara, correspondiente al 
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día 06 de diciembre del año 2011y válidos los acuerdos que en ella se 
tomen. 
 

Se propone para regirla el siguiente orden del día, instruyendo al 
Secretario General para que proceda a darle lectura. 
 
El señor Secretario General: Cuanto antes señor Presidente, le informo y 
doy cuenta que se encuentra ya aquí en este recinto la Regidora Leticia 
Hernández Rangel, asimismo la Regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez. 
 

 
O R D E N    D E L    D Í A: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA Y TRÁMITE DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDAS. 
 
III. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 
 

El señor Presidente Municipal:  Está a su consideración, señores 
regidores, el orden del día propuesto, en votación económica les consulto si 
lo aprueban… Aprobado. 
 

I. Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha 
verificado la existencia de quórum legal para la celebración de esta sesión, 
se tiene por desahogado el primer punto del orden del día. 

 
II.- LECTURA Y TRÁMITE DE LAS COMUNICACIONES RECIBI DAS. 
 

El señor Presidente Municipal : II. En desahogo del segundo punto del 
orden del día se concede el uso de la voz al Secretario General, para que 
presente a su consideración las comunicaciones recibidas: 
 
El señor Secretario General:  1. Oficio JASO/0141/2011 que suscribe el 
regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, que a la letra dice:  
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 OFICIO JASO/0141/2011 
 

LICENCIADO ROBERTO LÓPEZ LARA 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 
PRESENTE. 

 
JORGE ALBERTO SALINAS OSORNIO , Regidor del 

Ayuntamiento de Guadalajara, Jalisco, señalando domicilio para recibir 
notificaciones el marcado con el número 531 de la calle Francisco Frejes, 
en esta ciudad de Guadalajara, con el debido respeto comparezco a 

 
    EXPONER: 
 
Con el carácter antes señalado y con fundamento en lo previsto 

en los artículos 1, 5, 35, 41, 115 y 123 de la Constitución Federal, así como 
lo señalado en el artículo 42 de la Ley para los Servidores Públicos del 
Estado de Jalisco, por medio del presente escrito, solicito licencia 
definitiva sin goce de sueldo al cargo de Regidor i ntegrante del 
Ayuntamiento de Guadalajara, Jalisco, a partir del día 15 quince de 
diciembre de 2011 y por tiempo indefinido, lo anterior por ser necesario 
para poder participar en el proceso interno de selección de candidatos del 
Instituto Político al que pertenezco. 

 
Por lo anteriormente expuesto y fundado. 
 
    SOLICITO: 
 
PRIMERO. Remita la presente comunicación al Pleno del 

Ayuntamiento de Guadalajara, Jalisco, para que realice el trámite 
correspondiente. 

 
SEGUNDO. Gire atento comunicado al titular de la Dirección de 

Recursos  Humanos de este Municipio, para que a partir del día 15 quince 
de diciembre de 2011, y hasta en tanto no me reincorpore en el cargo, no 
realice ningún pago o otorgue prestación económica o en especie a favor 
del suscrito. 

 
TERCERO. Provea de conformidad a lo solicitado. 
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Atentamente 
Guadalajara, Jal. Diciembre 02 de 2011 

 
REGIDOR JORGE ALBERTO SALINAS OSORNIO 

 
2. Oficio JASO/0141A/2011 que suscribe el regidor Jorge Alberto 
Salinas Osornio, que a la letra dice:  
 
 

OFICIO JASO/0141A/2011 
 
LICENCIADO ROBERTO LÓPEZ LARA 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 
PRESENTE. 
 
  JORGE ALBERTO SALINAS OSORNIO , Regidor del 
Ayuntamiento de Guadalajara, Jalisco, señalando domicilio para recibir 
notificaciones el marcado con el número 531 de la calle Francisco Frejes, 
en esta ciudad de Guadalajara, con el debido respeto comparezco a  
 

EXPONER: 
 

Que el día 2 de diciembre de 2011, presenté ante esta Secretaría 
General, oficio JASO/0141/2011, en el que entre otras cuestiones, solicitaba 
con fundamento en lo previsto en los artículos 1, 5, 35, 41,115 y 123 de la 
Constitución Federal, así como lo señalado en el artículo 42 de la Ley para 
los Servidores Públicos del Estado de Jalisco, licencia definitiva sin goce de 
sueldo al cargo de Regidor integrante del Ayuntamiento de Guadalajara, 
Jalisco. 

 
En alcance a dicho oficio, ratifico todos sus extremos, con excepción 

de la fecha en la que inicia la licencia referida, la cual, pido sea a partir del 
día 05 cinco de diciembre de 2011 y por tiempo indefinido, lo anterior por 
ser necesario para poder participar en el proceso interno de selección de 
candidatos del Instituto Político al que pertenezco. 

 
De esta forma, solicito licencia definitiva sin goce de sueldo al 

cargo de Regidor integrante del Ayuntamiento de Gua dalajara, Jalisco, 
a partir del día 05 cinco de diciembre de 2011 y po r tiempo indefinido. 
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Por lo anteriormente expuesto y fundado. 
 

SOLICITO: 
 
PRIMERO. Remita la presente comunicación, en conjunto con el 

oficio JASO/0141/2011 al Ayuntamiento de Guadalajara, Jalisco, para que 
realice el trámite correspondiente. 

 
SEGUNDO. Gire atento comunicado al titular de la Dirección de 

Recursos  Humanos de este Municipio, para que a partir del día 05 cinco de 
diciembre de 2011, y hasta en tanto no me reincorpore en el cargo, no 
realice ningún pago o otorgue prestación económica o en especie a favor 
del suscrito. 

 
TERCERO. Provea de conformidad a lo solicitado. 

 
Atentamente 

Guadalajara, Jal. Diciembre 05 de 2011 
 

REGIDOR JORGE ALBERTO SALINAS OSORNIO 
 
3. Oficio s/n que suscribe la regidora Faviola Jacqueline Martínez 
Martínez, que a la letra dice:  
 
LICENCIADO ROBERTO LÓPEZ LARA 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 
DE GUADALAJARA, JALISCO. 
PRESENTE. 
 

Guadalajara, Jalisco a su fecha de presentación. 
 
  FAVIOLA JACQUELINE MARTINEZ MARTINEZ, Regidora 
del Ayuntamiento de Guadalajara, Jalisco, señalando domicilio para recibir 
notificaciones el de la calle Rafael Delgado marcado con el número 778 A 
en la Colonia Lomas del Paradero, de esta municipalidad, con el debido 
respeto comparezco a  
 

EXPONER: 
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Con el carácter antes señalado y con fundamento en lo previsto en 

los artículos 1, 5, 35, 41, 115 y 123 de la Constitución Federal, así como lo 
señalado en el artículo 42 de la Ley para los Servidores Públicos del Estado 
de Jalisco, por medio del presente escrito solicito licencia definitiva sin 
goce de sueldo al cargo de Regidor integrante del A yuntamiento de 
Guadalajara, Jalisco, a partir del día 9 de diciemb re del 2011, y por 
tiempo indefinido, lo anterior por ser necesario para poder participar en el 
proceso interno de selección de candidatos del Instituto Político al que 
pertenezco. 

 
Por lo anteriormente expuesto y fundado. 
  

SOLICITO: 
 
PRIMERO. Remita la presente comunicación al Pleno del 

Ayuntamiento de Guadalajara, Jalisco, para que realice el trámite 
correspondiente. 

 
SEGUNDO. Gire atento comunicado al titular de la Dirección de 

Recursos  Humanos de este Municipio, para que a partir del día 9 de 
diciembre de 2011, y hasta en tanto no me reincorpore en el cargo, no 
realice ningún pago u otorgue prestación económica o en especie a favor 
del suscrito. 

 
TERCERO. Provea de conformidad a lo solicitado. 

 
Atentamente 

 
FAVIOLA JACQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ 

 
4. Oficio s/n que suscribe el regidor Sergio Ricardo Sánchez Villarruel, 
que a la letra dice: 

 
05 de diciembre de 2011 

 
LIC. ROBERTO LÓPEZ LARA. 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 
DE GUADALAJARA. 
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PRESENTE. 
 
SERGIO RICARDO SÁNCHEZ VILLARRUEL, Regidor del Ayuntamiento 
de Guadalajara, Jalisco, señalando domicilio para recibir notificaciones el de 
la calle Isla Española marcado con el número 2526 del Fraccionamiento 
Colón, del municipio antes mencionado, con el debido respeto comparezco 
a  

 
EXPONER: 

 
Con el carácter antes señalado y con fundamento en lo previsto en los 
artículos 1, 5, 35, 41, 115 y 123 de la Constitución Federal, así como lo 
señalado en el artículo 42 de la Ley para los Servidores Públicos del Estado 
de Jalisco, solicito licencia sin goce de sueldo al cargo de Re gidor 
integrante del Ayuntamiento de Guadalajara, Jalisco , a partir de las 
23:59 horas del día 06 de diciembre de 2011 y por t iempo indefinido, 
considerándose que a partir de 00:00 horas del día 07 de diciembre del 
2011 me encuentro separado del cargo, lo anterior por ser necesario para 
poder participar en el proceso interno de selección de candidatos del 
Partido Político al que pertenezco. 

 
Por lo anteriormente expuesto y fundado. 

  
SOLICITO: 

 
PRIMERO. Remita la presente comunicación al Pleno del Ayuntamiento de 
Guadalajara, Jalisco, para que realice el trámite correspondiente. 

 
SEGUNDO. Gire atento comunicado al titular de la Dirección de Recursos  
Humanos de este Municipio, para que a partir del día 06 de diciembre de 
2011 y hasta en tanto no me reincorpore en el cargo, no realice ningún 
pago u otorgue prestación económica o en especie a favor del suscrito. 

 
TERCERO. Provea de conformidad a lo solicitado. 

 
Atentamente 

 
REGIDOR SERGIO RICARDO SÁNCHEZ VILLARRUEL 
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Es cuento señor Presidente. 
 

El señor Presidente Municipal: EL TRÁMITE QUE SE PROPONE ES 
TENER POR RECIBIDOS LOS OFICIOS DE REFERENCIA Y CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 73 FRACCIÓN III 
DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE JALISCO, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN LAS LICENCIAS QUE NOS OCUPAN, preguntando 
si alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra…No observando quien 
desee hacer uso de la palabra, en VOTACIÓN ECONÓMICA les pregunto si 
las aprueban…Aprobadas. 

 
Una vez aprobadas las licencias de referencia, se instruye al 

Secretario General para los efectos correspondientes. 
 
 

III.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

 
El señor Presidente Municipal:  III. Agotado el orden del día, se da por 
concluida la presente sesión, recordándoles de la próxima sesión solemne 
para la firma del Acuerdo de Hermanamiento entre nuestra Ciudad y la 
Ciudad de Culiacán, Sinaloa, México, que se llevará a cabo el próximo 
lunes 12 de diciembre, a las 14:00 horas, en este mismo recinto. 

 
 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL  EL SECRETARIO GENERAL 
 
 
 
 
 
 
 
JORGE ARISTÓTELES SANDOVAL  ROBERTO LÓPEZ LARA 
DÍAZ. 
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REGIDORA IRMA ALICIA CANO REGIDOR KARLOS RAMSSES 
GUTIÉRREZ. MACHADO MAGAÑA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR MARIO MARTÍN  REGIDOR JESÚS EDUARDO 
GUTIÉRREZ TREVIÑO. ALMAGUER RAMÍREZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA DULCE ROBERTA GARCÍA  REGIDOR JAVIER ALEJA NDRO 
CAMPOS. GALVAN GUERRERO.  
 
 
 
 
 
 
 
 

REGIDORA KAREN LUCÍA PÉREZ 
PADILLA. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDOR GABRIEL GONZÁLEZ  REGIDORA IDOLINA COSIO GA ONA 
DELGADILLO. 
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REGIDORA LETICIA HERNÁNDEZ 
RANGEL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA MARIA CRISTINA REGIDOR RICARDO RIOS BOJORQ UEZ. 
MACÍAS GONZÁLEZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA NORMA ANGELICA  REGIDORA VANESSA PÉREZ RUB Í 
AGUIRRE VARELA. RODRÍGUEZ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
REGIDORA FAVIOLA JACQUELINE REGIDOR SERGIO RICARDO 
MARTÍNEZ MARTÍNEZ. SANCHEZ VILLARRUEL. 
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REGIDOR GAMALIEL DE JESÚS SÍNDICO HÉCTOR PIZANO RAM OS. 
RAMÍREZ ANDRADE. 
 
 
 
 
NOTA: La presente hoja corresponde al acta de la sesión extraordinaria número sesenta y siete celebrada 
por el Ayuntamiento de Guadalajara, a las 1:00 p.m. del seis de diciembre del dos mil once. 

 

 
 


